



刚下公交车 就被戴上手铐

俩聋哑小偷落网，当天被刑拘

□记者 陶相银 王震 报道
□通讯员 王智润

本报11月4日讯 4日早上，两名聋哑扒手在12路公交车上盗窃得手后，刚走下公交车，就被尾随多时的反扒民警擒住。当天中午，两人就因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，所盗钱包也已归还失主。

4日早上，公安环翠分局治安行动大队民警在市区执行反扒任务。6时30分许，在寨子公交站点附近，民警发现了两名可疑男子，这两名男子乘坐公交车到达老汽车站后，横穿过马路，又乘坐公交车返回寨子站点。到8时30分许，这两名男子

已经往返了七八趟，均是乘坐12路、41路等乘客较多的车辆。

8时40分许，两名男子又在寨子公交站点登上了自西向东行驶的12路公交车，这次他们并没有从老汽车站下车，反扒民警只好继续跟踪。当12路公交车行驶至下一站的南大桥公交站点时，两名男子都下了车，其中一男子右手揣在敞开的外套内，一个黄色的钱包露出一角。民警断定，这俩小偷得手了。

两名男子下车后，一人迅速走到离站点稍远的灌木丛处，掏出钱包清点现金。另一人则站在约20米外的地方四处张望。此时，民警分成两组，迅速

从两侧包抄上去，将两人摁倒在地，并给他们戴上了手铐。

审讯室内，民警确认这两名落网扒手是聋哑人，其中一人29岁，另一人24岁。经民警多方联系，失主张女士母女赶到了公安环翠分局，将失窃钱包领回。张女士说，她们乘12路公交车前往汽车站，准备回文登，到车站买票时，才发现原本拉上的挎包被拉开了，包内的钱包也不见了。正愁没钱买车票的时候，反扒民警打来电话，告诉她不仅钱包找到了，小偷也被抓了。

经过体检后，犯罪嫌疑人孟某和晋某被送进了威海市看守所，执行刑事拘留。



▲民警抓获其中一名小偷。



▲小偷被送进看守所。